

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Vervanging deksels marktkasten Markt 's-Hertogenbosch  
**Aanbestedende Dienst:** gemeente 's-Hertogenbosch  
**Referentie:** volgt

## Toelichting:

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.** 1  
**Onderwerp:** Tijdsbestek

### Vraag:

In welk tijdsbestek dienen de deksels vervangen te worden

### Antwoord:

Alle deksels moeten in een tijdsbestek van 13 weken worden vervangen. Daarmee wordt bedoeld de uitvoeringsperiode in het werk in het veld.

### Fase:

Aanmeldfase

### Inschrijfronde:

-

### Vragenronde:

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Vervanging deksels marktkasten Markt 's-Hertogenbosch

**Beantwoord op:** 7 jul. 2025

**Ref.nr.** 2  
**Onderwerp:** NEN3140

### Vraag:

Wanneer blijkt dat tijdens de vervangingswerkzaamheden van de deksels, elektrotechnische componenten vervangen moeten worden, hoe dienen deze afgeprijsd te worden in de aanbesteding?

### Antwoord:

De gemeente gaat voor de vervanging van elektrotechnische componenten

een stelpost meenemen in het bestek of omschrijving.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Vervanging deksels marktkasten Markt 's-Hertogenbosch

**Beantwoord op:**

7 jul. 2025

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

NEN3140

**Vraag:**

Wat bedoelt u met "de bestaande ondergrondse delen van de putkasten"?

**Antwoord:**

De bestaande 'kist' die ingegraven is. Zie voor verduidelijking de figuur die zojuist aan de documenten is toegevoegd.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Vervanging deksels marktkasten Markt 's-Hertogenbosch

**Beantwoord op:**

7 jul. 2025

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

NEN3140

**Vraag:**

Indien u met de "bestaande ondergrondse delen van de putkasten" bedoelt het elektrotechnische deel van de grondkast, hoe kan de opdrachtnemer verantwoordelijk worden gesteld voor het "feilloos" werken van de nieuwe deksels in combinatie met de ondergrondse delen van de grondputten wanneer de levering van de bestaande elektrotechnische componenten niet geleverd zijn door de opdrachtnemer.

**Antwoord:**

De ingegraven 'kist' blijft gehandhaafd. Daarin moet de nieuwe deksel worden gemonteerd. Dit samenstel moet feilloos werken.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Vervanging deksels marktkasten Markt 's-Hertogenbosch

**Beantwoord op:**

7 jul. 2025